
Тема:  Обработка массива (написать программу из 10-15 строк на языке программирования или алгоритм на естественном языке).

50) Дан целочисленный массив. Разработать программу, которая находит и выводит номера двух элементов массива, сумма которых минимальна. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, j, m, m2, s: integer; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, m, m2, s. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) { 

const int N=30; 
int a[N]; 
int    i, j, m, m2, s; 
for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать пять
# целочисленные переменные i, j,

# m, m2 и s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))
...


51) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать произвольные целые значения. Разработать программу, которая находит и выводит номера двух элементов массива, наименее отличающихся друг от друга. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, j, m, m2, s: integer; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, m, m2, s. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
const int N=30; 
int a[N]; 
int  i, j, m, m2, s; 
for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать пять
# целочисленные переменные i, j,

# m, m2 и s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))
...


52) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать значения от 
–1000 до 1000. Разработать программу, которая находит и выводит среднее арифметическое всех элементов массива, оканчивающихся цифрой 5. Гарантируется, что хотя бы один такое элемент в массиве есть. 
Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, x, y: integer; 
    s: real; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, x, y и вещественную переменную s. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
 const int N=30; 
 int a[N]; 
 int i, x, y; 
 float s; 
 for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, x, y
# и вещественную переменную s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


53) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать значения от 
0 до 1000. Разработать программу, которая находит и выводит среднее арифметическое всех элементов массива, имеющих нечётное значение. Гарантируется, что хотя бы один такое элемент в массиве есть. 
Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, x, y: integer; 
    s: real; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, x, y и вещественную переменную s. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
 const int N=30; 
 int a[N]; 
 int i, x, y; 
 float s; 
 for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, x, y
# и вещественную переменную s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


54) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать целочисленные значение значения от -20 до 20 – сведения о температуре за каждый день ноября. Разработать программу, которая находит и выводит максимальную температуру среди дней, когда были заморозки (температура опускалась ниже нуля). Гарантируется, что хотя бы один день в ноябре была отрицательная температура. 
Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, j, m: integer; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, m. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) { 

const int N=30; 
int a[N]; 
int i, j, m; 
for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i,j,m
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))
...


55) Дан целочисленный массив все элементы которого – неотрицательные числа, не превосходящие 10000. Разработать программу, которая находит и выводит минимальное трехзначное число, записанное в этом массиве. если таких чисел нет, нужно вывести сообщение ″Таких чисел нет″.
Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of integer; 
    i, j, m: integer; 
begin

  for i:=1 to N do readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, m. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) { 

 const int N=30; 
 int a[N]; 
 int i, j, m; 
 for (i=0; i<N; i++)

  scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...
}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j,

# ms
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))
...


56) Дан целочисленный массив все элементы которого – положительные числа, не превосходящие 100. Разработать программу, которая находит и выводит порядковый номер элемента (считая с 1), имеющего максимальное количество целочисленных делителей (если таких элементов несколько, то номер любого из них). Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [l..N] of integer;  

  i,j,k,im,km: integer; 
begin

for i:=l to N do readln(a[i]); 
...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, k, im, km. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) { 
 const int N=30; 
 int a[N];  

 int i, j, k, im, km; 
 for(i=0; i<N; i++)
  scanf(″%d″, &a[i]); 
...

}
	# допускается также

# использовать пять
# целочисленные переменные i, j,

# k, im и km
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))
...


57) Дан целочисленный массив все элементы которого – целые числа в интервале от -500 до 500. Разработать программу, которая находит среднее арифметическое всех положительных элементов массива, которые кратны первому элементу (делятся нацело на первый элемент). Гарантируется, что первый элемент массива положительный. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=40; 
var a: array [l..N] of integer;  

  i,x,y: integer; 
  s: real; 
begin

for i:=l to N do readln(a[i]); 
...
end.
	Объявляем массив A из 40 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, x, y и вещественная переменная s. В цикле от 1 до 40 вводим элементы массива A с 1-го по 40-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h>
 int main(void) { 
  const int N=40; 
  int a[N];  

  int i, x, y; 
  float s; 
  for(i=0; i<N; i++)
     scanf(″%d″, &a[i]); 
...

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, x, y
# и вещественную переменную s
a = []

n = 40

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


58) Дан целочисленный массив  все элементы которого – целые числа в интервале от -1000 до 1000. Разработать программу, которая находит минимальное значение из всех нечетных элементов массива, которые делятся на 5. Гарантируется, что хотя бы один такой элемент существует. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=20; 
var a: array [l..N] of integer;  

  i,j,m: integer; 
begin

for i:=l to N do readln(a[i]); 
...
end.
	Объявляем массив A из 20 элементов. Объявляем целочисленные переменные i, j, m. В цикле от 1 до 20 вводим элементы массива A с 1-го по 20-й. 
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h>
 int main(void) {
 const int N=20; 
 int a[N];  

 int i, x, m; 
 for(i=0; i<N; i++)
   scanf(″%d″, &a[i]); 
...

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j
# и m
a = []

n = 20

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


59) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 1000. Разработать программу, которая находит и вывести сумму элементов массива, кратных тринадцати. Гарантируется, что в исходном массиве есть хотя бы один элемент, значение которого делится на тринадцать. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [l..N] of integer;  

  i,j,s: integer; 
begin

for i:=l to N do readln(a[i]); 
...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, S. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
const int N=30; 
int a[N];  

int i, x, s; 
for(i=0; i<N; i++)
  scanf(″%d″, &a[i]); 
...
}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


60) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 1000. Разработать программу, которая находит среднее арифметическое нечётных трехзначных чисел, записанных в этом массива. Если ни одного такого числа нет, нужно вывести сообщение об этом. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [l..N] of integer;  

  i,j,s: integer; 
begin

for i:=l to N do readln(a[i]); 
...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, MIN. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
const int N=30; 
int a[N];  

int i, x, s; 
for(i=0; i<N; i++)
   scanf(″%d″, &a[i]); 
...

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, s
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


61) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 100. Разработать программу, которая находит и выводит произведение элементов массива, которые имеют чётное значение и не оканчиваются на 0. Гарантируется, что в исходном массиве есть хотя бы один элемент, значение которого чётно и не оканчиваются на 0. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них. Исходные данные всегда подобраны так, что результат произведения не выходит за пределы объявленных типов данных.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of longint;   

    і, j, p: longint; 
begin

  for і := 1 to N do 

    readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, P. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
    const int N=30; 
    int a[N]; 
    int і, j, p; 
    for (i=0; i< N;  i++)
       scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, p
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


62) Дан целочисленный массив. Элементы массива могут принимать целые значения от 0 до 100. Разработать программу, которая находит и выводит произведение двузначных элементов массива, которые не делятся на 6. Гарантируется, что в исходном массиве есть хотя бы один такой элемент. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них. Исходные данные всегда подобраны так, что результат произведения не выходит за пределы объявленных типов данных.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=30; 
var a: array [1..N] of longint;   

    і, j, p: longint; 
begin

  for і := 1 to N do 

    readln(a[i]); 
  ...
end.
	Объявляем массив A из 30 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, P. В цикле от 1 до 30 вводим элементы массива A с 1-го по 30-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h>
 int main(void) {
 const int N=30; 
 int a[N]; 
 int і, j, p; 
 for (i=0; i< N;  i++)
      scanf(″%d″, &a[i]); 
  ...

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, p
a = []

n = 30

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


63) Дан массив. Разработать программу, которая находит и выводит наименьшее положительное нечетное число, содержащееся в массиве. Гарантируется, что в массиве есть хотя бы одно положительное нечетное число. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.

	Паскаль
	Естественный язык

	const N=70; 
var

a: array [1..N] of integer; 
i, j, m: integer; 
begin

  for i:=1 to N do

    readln(a[i]); 
…

end.
	Объявляем массив A из 70 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, M. В цикле от 1 до 70 вводим элементы массива A с 1-го по 70-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
const int N=70; 
int a[N]; 
int i, j, m; 
for (i=0; i<N; i++) 
    scanf(″%d″, &a[i]); 
…

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, m
a = []

n = 70

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


64) Дан массив. Разработать программу, которая находит и выводит наименьшее содержащееся в массиве положительное число, десятичная запись которого оканчивается цифрой 7. Гарантируется, что в массиве есть хотя бы один положительный элемент, десятичная запись которого оканчивается цифрой 7. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=70; 
var

a: array [1..N] of integer; 
i, j, m: integer; 
begin

  for i:=1 to N do

    readln(a[i]); 
…

end.
	Объявляем массив A из 70 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, M. В цикле от 1 до 70 вводим элементы массива A с 1-го по 70-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
 const int N=70; 
 int a[N]; 
 int i, j, m; 
 for (i=0; i<N; i++) 
    scanf(″%d″, &a[i]); 
…

}
	# допускается также

# использовать три
# целочисленные переменные i, j, m
a = []

n = 70

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...


65) Дан массив  целых чисел. Разработать программу, которая находит и выводит наименьшую нечётную сумму двух соседних элементов массива. Гарантируется, что в массиве есть соседние элементы с нечётной суммой. Исходные данные объявлены так, как показано ниже. Запрещается использовать переменные, не описанные ниже, но разрешается не использовать часть из них.
	Паскаль
	Естественный язык

	const N=70; 
var

  a: array [1..N] of integer; 
  i, j, x, y: integer; 
begin

for i:=1 to N do 
 readln(a[i]); 
…

end.
	Объявляем массив A из 70 элементов.

Объявляем целочисленные переменные I, J, X, Y. В цикле от 1 до 70 вводим элементы массива A с 1-го по 70-й.
...

	Си
	Python

	#include<stdio.h> 
int main(void) {
  const int N=70; 
  int a[N]; 
  int i, j, x, y; 
  for (i=0; i<N; i++)  
   scanf(″%d″, &a[i]); 
…

}
	# допускается также

# использовать четыре
# целочисленные переменные i,j,x,y
a = []

n = 70

for i in range(0, n):

    a.append(int(input()))

...
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